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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Navýšení	platů	a	mezd

Autor

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/L9X1N7Y6M1E7C7R0M

První	odpověď 20.	12.	2023

Poslední	odpověď 02.	01.	2024

Doba	trvání 13	dnů
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Statistika	respondentů

161 104 0 57 64,6%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(20.	12.	2023	–	02.	01.	2024)

19.	12 20.	12 21.	12 22.	12 23.	12 24.	12 25.	12 26.	12 27.	12 28.	12 29.	12 30.	12 31.	12 01.	01 02.	01 03.	01
0

50

100

Zobrazeno	(161) Dokončeno	(104)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(35,4	%)
Dokončeno	(64,6	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) <1	min.	(13,5	%)
1-2	min.	(42,3	%)
2-5	min.	(39,4	%)
5-10	min.	(3,8	%)
10-30	min.	(1,0	%)
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Výsledky

1	Byla	vám	v	letošním	roce	zvýšená	mzda,	nebo	plat	v	základním	tarifu?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	104	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 16 15,4%

	NE 88 84,6%

16	(15,4%)16	(15,4%)
88	(84,6%)88	(84,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Bylo	vám	v	letošním	roce	zvýšeno	osobní	ohodnocení	a	o	kolik?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	104	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 13 12,5%

	NE 91 87,5%

13	(12,5%)13	(12,5%)
91	(87,5%)91	(87,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

3	O	jakou	částku	vám	byl	zvýšen	osobní	příplatek?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	104	x,	nezodpovězeno	0	x

	(90x)	0
	1
	(2x)	1000
	1500
	(3x)	200
	2000
	300
	400
	(3x)	500
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	800

4	Byly	vám	zvýšeny	zvláštní	příplatky?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	104	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 1 1,0%

	NE 104 100,0%

1	(1,0%)1	(1,0%)
104	(100%)104	(100%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Jestli	vám	byl	zvýšen	zvláštní	příplatek,	který?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	104	x,	nezodpovězeno	0	x

	Dle	nařízení	OSV	JmK	příplatek	IV.	má	být	1880	Kč.
	(5x)	ne
	(14x)	Ne
	(11x)	Nebyl
	Nebyl
	(3x)	Nebyl
	Nebyly	zvýšeny
	nebyl	zvýšen
	Nebyl	zvýšen
	Nebyl	zvýšen
	NEBYL	ZVÝŠEN
	NEBYL	ŽADNÝ
	Nic
	Nic.
	Nic	zvýšeno	nebylo.
	Nula
	O
	O
	(4x)	Zadny
	Zádný
	žáden
	(9x)	žádný
	(12x)	Žádný
	(2x)	Žádný
	(21x)	Žádný
	(7x)	0
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6	Byl	vám	zvýšen	zvláštní	příplatek	v	jaké	výši?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	104	x,	nezodpovězeno	0	x

	(5x)	ne
	(19x)	Ne
	(2x)	Ne
	(2x)	nebyl
	(12x)	Nebyl
	Nebyl
	NEBYL
	Nebyl	zvýšen
	(2x)	Nebyl	zvýšen
	Nic
	Nula
	O	nemáme
	O	nula	Kč
	Osobni
	v	žádné
	V	žádné
	Žádne
	(2x)	žádný
	(3x)	Žádný
	(45x)	0
	0

7	Dostali	jste	v	letošním	roce	odměnu?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	104	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	ANO 99 95,2%

	NE 5 4,8%

99	(95,2%)99	(95,2%)
5	(4,8%)5	(4,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Kolikrát	za	rok	jste	dostali	odměnu?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	104	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	1x 47 45,2%

	2x 45 43,3%

	4x 13 12,5%

47	(45,2%)47	(45,2%)
45	(43,3%)45	(43,3%)

13	(12,5%)13	(12,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Jaká	byla	průměrná	výše	odměny?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	104	x,	nezodpovězeno	0	x

	Deset	tisíc
	Letos	po	xl	1900	kc
	Mala
	průměr	4x	cca	7000	Kč
	Třitisice
	(2x)	0
	10	tis
	100	KČ
	(5x)	1000
	1000	kč
	10	000
	10.000
	(6x)	10000
	10000,00
	1100
	11500
	12000
	1300,-
	13000
	13000Kc
	(5x)	1500
	1	500	Kč
	(3x)	15000
	1600
	(3x)	1800
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	(2x)	1900
	2ooo
	2	000,-
	(20x)	2000
	2000
	2000	hrubého
	20000
	2500
	27tis
	(4x)	3000
	3000
	30000,-
	3000,00
	4000
	4000,-
	4.000	Kč	PSS	10.000	Kč	managment
	40000
	(3x)	500
	(7x)	5000
	5000
	5000,-
	5000	Kč
	(2x)	6000
	6720
	700
	7000
	7200
	8000
	8000
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?



Navýšení	platů	a	mezd

10

Příloha:	dotazník

Navýšení	platů	a	mezd

Dobrý	den,

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku.	Vyplnění	dotazníku	nám	pomůže	při	vyjednávání	s	ministrem
Marianem	Jurečkou	o	zvýšení	mezd	a	platů	v	roce	2024.	Prosím	o	vyplnění	do	4.	ledna	2024

1	Byla	vám	v	letošním	roce	zvýšená	mzda,	nebo	plat	v	základním	tarifu?

ANO NE

2	Bylo	vám	v	letošním	roce	zvýšeno	osobní	ohodnocení	a	o	kolik?

ANO NE

3	O	jakou	částku	vám	byl	zvýšen	osobní	příplatek?

4	Byly	vám	zvýšeny	zvláštní	příplatky?

ANO NE

5	Jestli	vám	byl	zvýšen	zvláštní	příplatek,	který?
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6	Byl	vám	zvýšen	zvláštní	příplatek	v	jaké	výši?

7	Dostali	jste	v	letošním	roce	odměnu?

ANO NE

8	Kolikrát	za	rok	jste	dostali	odměnu?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

1x 2x 4x

9	Jaká	byla	průměrná	výše	odměny?


